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Tekst 10 Geslinder essen
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Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 1. Absatz?
A Aber

B Also
C Auch
D Denn

Wie hat der Verfasser reagiert, als seine Tochter Vegetarierin werden
wollte? (2. Absatz)

A Er beschloss, mit der Familie kein Fleisch mehr zu essen.

B Er fragte sich, wie Stalltiere heutzutage gehalten werden.

Cc Er hat es ihr verboten, fleischlos zu essen.

D Er hat versucht, sie von ihrer Idee abzubringen.

Was geht aus dem 3. Absatz Uber die Tochter hervor?

A Sie entwickelte sich zur Gesundheitsexpertin.

B Sie hat ihre Eltern zum Nachdenken angeregt.

Cc Sie wollte gar keine Milchprodukte mehr zu sich nehmen.

,und zum Anlass standiger Diskussionen® (4. Absatz)
Welcher Anlass ist gemeint?

A der Ketchup

B die Etiketten

Cc die Pizza

D die Verpackungsmaterialien

Welche Aussage ist dem 5. Absatz nach richtig?

A Der Verfasser ist letztendlich Vegetarier geworden.

B Der Verfasser mochte nicht komplett auf Fleisch verzichten.

C Nur zu besonderen Anlassen isst die Familie noch Fleisch.

D Seine Hausgenossen haben dem Verfasser verboten, zu Hause noch
Fleisch zu essen.

Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 6. Absatz?
A Ausnahme

B Bedingung

C Frist

Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.
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